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BESZÁMOLÓ 
A Vidékfejlesztési Program keretén belül a(z) Dél-Mátra Közhasznú Egyesület  

működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-22-4.-17 kódszámú projekt keretében,  
Gyöngyöspata Római Katolikus Templom 

Kültéri rendezvénytér kialakítása, Gyöngyöspata, 347.Hrsz. 
(Projekt azonosító: 3043147798 / II. mérföldkő) 

 
 
 
 

A megvalósult fejlesztés leírása: 

Jézus Urunk családfáját bemutató, világhírű és egyedülálló Jessze-fa oltárunk mellett rengeteg látogatót 
vonz a Boldogságos Szűz Máriáról elnevezett XIII. századi műemléktemplomunk programkínálata.  A 
nagy sikerű, időszakos szabadtéri rendezvényeink és a pozitív lakossági visszajelzések arra 
ösztönöztek minket, hogy fejlesszük a Templom előtti rendezvényteret és annak megközelíthetőségét, 
kapcsolódó járófelületeket. 

A Szt. István alapítású Patai Főesperesség településén mindig kiemelt hangsúlyt kapott a római 
katolikus hagyományok ápolása. Több civil szervezet működik sikeresen e területen, az önkormányzat 
és az egyházközség is nagy gondot fordít a hagyományok megtartására. 

Műemléktemplomunk közvetlen szomszédságában elhelyezkedő rendezvényterünk elavult burkolata 
lecserélésre került. Az elöregedett, balesetveszélyes, töredezett betonlapokból álló szabadtéri 
térburkolat megközelítése részben szórt kavicsos, részben szilárd burkolat nélküli, csapadékos 
időszakban saras gyalogúton történt. 

Megtörtént a balesetveszélyes rendezvénytér betonlap térburkolatának az eltávolítása, földalap 
előkészítése, építési törmelék konténeres elszállítása. A földmű vízszintes felületének a rendezése a 
felesleges föld elterítésével, tömörítés nélkül gépi munkával, kiegészítő kézi erővel, 20 cm 
vastagságban történt, amire döngölt, nyers homokos bányakavics majd telepen kevert hidraulikus 
kötőanyagú stabilizált réteg került. A térburkolat elkészítése Leier Castrum antikolt füstantracit térkőből 
5 cm vastagsággal 265 m2 felületen, 110 m szegélykövezéssel történt meg.  
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Milyen módon valósult meg az esélyegyenlőségi nyilatkozatban tett vállalás 

A mozgásában korlátozott templomlátogatók igényeinek figyelembevétele mellett készült el a 
beruházás. Karitatív tevékenységeinkkel támogatjuk hátrányos helyzetű lakótársainkat, előszeretettel 
vonjuk be őket közösségi programjainkba. Ezek a közösségben megélt élmények nagyban elősegítik a 
békés egymás mellett élést a településen. 

 

Milyen módon valósult meg az együttműködésben vállalt kiadvány (partner és ügyfél 
feladatainak leírása)?  

A Gyöngyöspatai Római Katolikus Plébánia egy állandó kültéri rendezvényteret hozott létre az 
időszakos és eseti közösségi rendezvényei számára. A rendezvénytér minél szélesebb körben történő 
népszerűsítése érdekében marketing kiadvány készítését határozta el. Ennek megfelelően a kiadvány 
tartalmi részét összeállította és meghatározta annak formai követelményeit.  

Az együttműködő a támogatást igénylő partnerével szoros szakmai kapcsolatot ápol, melynek 
keretében az Együtt Gyöngyöspatáért Baráti Kör egyesület tapasztalataival, képességeivel segítette és 
segíti az új közösségi teret népszerűsítő kiadvány elkészítését, terjesztését. 

 

A térségi szolgáltatók bevonása hogyan valósult meg? 

A projekt megvalósítását helyi vállalkozás végezte, ahol a szolgáltató és a megrendelő közötti szoros 
földrajzi és társadalmi kapcsolat eredménye az együttműködések kiszélesedése és a helyi gazdasági 
fejlődése. 
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Milyen új közösségi szolgáltatás jött létre? 

A LEADER forrásokból olyan fejlesztés valósult meg, amelyek támogatja a változatos hitéleti 
programjainkat, több generációs közösségeink rendszeres összejöveteleinek és időszakos szabadtéri 
rendezvényeink helyszínéül szolgál. 

A megvalósítandó, új multi funkciós közösségi tér otthont ad a Katolikus Családi Napok, Péter Páli 
Palócnapok, Egyházzenei szabadtéri kórusfesztiválok, Tárogatós világtalálkozók, Muzsikál az erdő, 
Ádventi agapék, Élő betlehem, Mindenki Karácsonya rendezvényeinknek, de az új szilárd burkolatok 
nagymértékben javíthatják a templom és rendezvénytér megközelítését, tisztántartását is. A megújult 
rendezvénytér szerves része lehet a településközpontnak, indikátor hatással bírhat annak további 
fejlesztésére. 

 

A fenntartási tervben vállalt társadalmi felelősségvállalás bemutatása: 

A projekt megvalósítása után a Plébániánk továbbra is a több mint 1800 hívő ember lelki gondozását,  
Jézus Krisztus örömhírének, az Evangéliumnak a hirdetését, a szentségek kiszolgáltatását, valamint 
a felebaráti szeretet gyakorlását tekinti fő feladatának. Természetesen folytatjuk tovább az eddig, jól 
bevált, sikeres programjainkat és egyházi közösségfejlesztő munkánkat. Ennek érdekében a 
legszélesebb korosztályokra és társadalmi rétegekre kiterjedő egyházi közösségeket szervezünk és 
támogatunk, továbbra is tevékenyen részt veszünk a helyi és térségi rendezvényeken. 

 
Továbbra is fő feladatink között szerepel az egyházi tárgyi és szellemi örökség megóvása, közösségeink 
fejlesztése, népszerűsítése melyek megvalósításához forrásokat kutatunk fel, pályázatokat nyújt be, 
programokat, tanulmányokat dolgozunk ki. 

 
Évente több alkalommal, a helyi karitász és civil egyesületek bevonása mellett, Plébániánk 
adománygyűjtést szervez a rászoruló családok részére. 

 
Továbbra is terveink között szerepel az egyházi és állami ünnepek, családi napok, hittantáborok, 
lelkigyakorlatok, közös zarándoklatok színvonalas megszervezésére, egyházi kórusfesztiválok, egyházi 
jótékonysági bál lebonyolítására. 

 
A LEADER forrásokból elkészült fejlesztésekkel a Plébánia még szélesebb körben, még 
látványosabban, még hatékonyabban, még sikeresebben tudja elvégezni eddigi tevékenységeit. 
 
A nyilvánosság biztosításáról a helyszínre kihelyezett un. projekt tábla gondoskodik. 
 

 
 
Kelt, Gyöngyöspata, 2020. december 8. 

 

 ………..………………………………….. 

 Utassy Vilmos c. kanonok, esperes
 Gyöngyöspata Római Katolikus Plébánia 

https://hu.wikipedia.org/wiki/J%C3%A9zus
https://hu.wikipedia.org/wiki/Evang%C3%A9lium
https://hu.wikipedia.org/wiki/Szents%C3%A9g
https://hu.wikipedia.org/wiki/Felebar%C3%A1ti_szeretet

